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Instrucciones: Responda de manera correcta las siguientes cuestiones.

.- ;{Qué es la distribucion t de Student?

la distribucion t es una distribucion de probabilidad que surge del problema de estimar la media de una
poblacion normalmente distribuida cuando el tamafio de la muestra es pequefio.

2.- ;Qué es la hipotesis nula?

Una hipdtesis nula es una suposicion que se utiliza para negar o afirmar un suceso en
relacion a algin o algunos parametros de una poblacidon o muestra, Es la hipotesis que el
investigador pretender rechazar.

3.- ;{Qué son las pruebas de hipotesis?

Una prueba de hipotesis es una regla que especifica si se puede aceptar o rechazar una afirmacion acerca
de una poblacion dependiendo de la evidencia

4.- {Qué es la hipotesis alternativa?

La hipotesis alternativa indica que un parametro de poblacién es mas pequeno, mas grande
o diferente del valor hipotético de la hipotesis nula. La hipotesis alternativa es lo que usted
podria pensar que es cierto o espera probar que es cierto.

5.- {Qué es el error tipo I?

el error de tipo |, también denominado error de tipo alfa o falso positivo, es el error que se comete
cuando el investigador rechaza la hipotesis nula siendo esta verdadera en la poblacion.
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Instrucciones: Realice las pruebas de hipotesis para diferencia de medias, debe incluir el

procedimiento, las campanas Yy la conclusion de cada una de ellas. (se anexa tabla de datos
Z para material de apoyo)

6.- En la cafeteria de una primaria se pretende saber si la proporcion de nifhas es igual o
mayor al 68%.

Para confirmar la hipotesis se tomé encuentra una muestra de 65 alumnos al azar con una
proporcién de 53% de ninas.

Realizar la prueba de hipotesis con un nivel de significancia del 0.01

7.- se pretende conocer si los hombres son igual o los que mayor consumen en un
restaurante con un 62%.

Una encueta realizada a 60 personas arrojo que el 53% son hombres.

Realicelo con un nivel de significancia de .02

Tabla Z de apoyo para realizar el examen para diferencia de medias
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